
 ١

                                             :                                                                                نام خانوادگي و نام  
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	 ���وار�                                                                    :آموزشي گروه�� 
  دقيقه 120    :مدت زمان                                                        دا�

  )95-94( اولنيمسال                                     دانشكده مهندسي برق و كامپيوتر                   گيري الكتريكي  ندازها  :امتحان درس

محور به  واگر كانال يك به محور عمودي و كانال د. شود را ترسيم نموده  مشاهده مي 2و  1در كانال آنچه در اسيلسكوپ  در مدار زير -1

  .دو كانال ترسيم نماييد ي سيگنال تنظيم برابر بودن اندازه، تصوير حدودي ليساژور را با فرض افقي متصل شوند

  
  

  ثلث انحراف حداكثر چقدر است؟ومت مقاهر يك در . موازي با شرايط زير طراحي نماييدمتر  متر سري و يك اهم يك اهم -2

  .اهم 5ميلي آمپر، مقاومت داخلي گالوانومتر  10ولت، جريان تمام مقياس گالوانومتر  3اهم، ولتاژ منبع  10 انحراف حداكثرصف نمقاومت 

  

خودالقايي . ثابت استعددي  nي بر حسب راديان و  زاويه θآيد كه  ت ميبدس I=4θ nي  انحراف يك آمپرمتر آهن گردان از رابطه -3

  )Nm/rad 0.16ثابت فنر (. است mH 10جريان آمپرسنج، صفر بودن  مكنايي، هنگا

  .بدست آوريدرا  nو  θعبارت خودالقا كنايي بر حسب  )الف

  .را محاسبه كنيد 60mHجريان و زاويه در خودالقاكنايي  n=0.75به ازاي ) ب

  

اشد و كنتور در اين ساعت متصل ب 8مدت زمان  1آمپر با ضريب توان  7اگر بار ثابت  )الف. ولت داريم 230يك كنتور با ولتاژ ورودي  -4

مپر كار آ 4ساعت با جريان  5در صورتي كه بار ديگري به مدت ) چقدر است؟ بدور بزند، ثابت دور بر كيلو وات ساعت كنتور  3500مدت 

  دور بزند، ضريب توان بار چقدر است؟ 1400كند و كنتور 

  

بين  متقابل القاكنايي. گذرد مي درصد از سيم پيچ ثابت 80حرك و درصد كل جريان از سيمپيچ مت 20مپرمتر الكتروديناميكي آدر يك  -5

  :به صورت زير است دو سيم پيچ در زواياي مختلف

  120  105  90  60  30  15  0  )درجه(زاويه 

القاكنايي 

  µHمتقابل 
276-  225 -  192 -  0  192  275  336  

x 10 5.25گشتاور اگر 
-6

 Nm  انحراف نيم مقياس چقدر است؟جريان  .درجه لازم باشد 120براي ايجاد انحراف تمام مقياس  

  

در صورتي كه فرض كنيم كه محل اتصال با زمين . است و بر روي زمين افتاده است كابل برق بين دو شهر در اثر طوفان قطع شده - 6

  .توان محل قطعي كابل را تعيين نمود مي نشان دهيد چگونهكه مقاومت كابل در هر متر مشخص باشد، در صورتي يست، داراي اثر خازن
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